



Каталония по-прежнему является одним из лидеров в Испании по числу пляжей, имеющих голубые флаги. Высокое качество морской воды, чистота береговой линии, хорошие санитарные условия, приспособленность пляжей для людей с ограниченными возможностями, отлично организованная спасательная служба, информационное обеспечение - все это позволило данному региону вновь войти в первую тройку в стране, пропустив вперед только Галисию и Валенсию. Автономия была удостоена 104 флагов, 85 из которых были присуждены пляжам, а 19 - морским спортивным портам. По протяженности береговой линии, отмеченной этим престижным знаком отличия (54,7 км), Каталония также занимает третье место (после Андалусии и Валенсии). Одной из отрядных сенсаций этого сезона стало присуждение первого флага одному из городских пляжей Барселоны. Пионером стал пляж Сан-Себастьян Барселона, расположенный рядом с недавно открытым отелем W Starwood.